
 

ХАРКІВСЬКА РАЙОННА РАДА 
 

Засідання Президії районної ради 

 
ПРОТОКОЛ № 19 

 
Дата проведення: 08.06.2018 року 

Місце проведення: мала зала засідань Харківської районної ради 

Час проведення: 09-00 год. 

Присутні члени Президії: 11 осіб:  

Литвиненко М. В., Раїна Ю. І., Казаков О. Є., Рожанський В. А., Нечипоренко О.С., 

Зибнєв В. Л.,  Бадалов Х. М.,  Назаренко С.Г., Угненко Р. О.,  Коваленко С. В.,  

Фисун А. М. 

Запрошені:  

Малишева О. В. – заступник голови райдержадміністрації; 

Тройно О. В. - начальник управління житлово-комунального господарства та 

будівництва райдержадміністрації; 

Коваленко І. М.  –  начальник управління економіки райдержадміністрації; 

Пономаренко В.  В. - начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації; 

Іщенко Я. О. – заступник начальника  фінансового управління райдержадміністрації;  

Лудан С.В. – начальник управління соціального захисту населення 

райдержадміністрації. 

Присутні:  

Стасєв С. Ю. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради; 

Переясловець Т. В. – начальник організаційного відділу – заступник керуючого 

справами виконавчого апарату районної ради; 

Трубнікова О. В. – головний спеціаліст відділу правового забезпечення діяльності 

ради та комунальної власності виконавчого апарату; 

Колісник Є.В. - головний спеціаліст відділу аналітики та регіонального 

розвитку виконавчого апарату районної ради; 

Легеза Г. В. - депутат Харківської районної ради; 

Міщенко О. А. - депутат Харківської районної ради. 
 

 

Засідання Президії районної ради проводив Литвиненко М.В. – голова 

Харківської районної ради. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про погодження проекту рішення позачергової XХІV сесії Харківської 

районної ради «Про затвердження порядку денного позачергової XХІV сесії 

районної ради VII скликання» від 08 червня  2018 року. 

2. Розгляд питань, що внесені до проекту рішення позачергової XХІV 

сесії Харківської районної ради «Про затвердження порядку денного 

позачергової XХІV сесії районної ради VII скликання» від 08 червня  2018 року. 

 

Інформує голова Харківської районної ради Литвиненко М.В. 

 

 

 



 

1. СЛУХАЛИ: Голову районної ради Литвиненка М.В. з інформацією 

про проект порядку денного позачергової XХІV сесії районної ради VII 

скликання. 

Проект порядку денного сесії сформовано відповідно до норм чинного 

законодавства та Регламенту районної ради, матеріали щодо цього  попередньо 

направлені депутатам районної ради на їх електронні адреси. Питання, що 

внесені до порядку денного, розглянуті на засіданні постійної комісії з питань 

бюджету та рекомендовані до розгляду на пленарному засіданні сесії.  

Голова районної ради запитав, чи є пропозиції до запропонованого 

порядку денного. 

СЛУХАЛИ: Малишеву О.В. – заступника голови Харківської районної 

державної адміністрації, яка звернулась до депутатів районної ради з 

проханням включити до порядку денного позачергової XХІV сесії районної 

ради VII скликання питання: «Про внесення змін до Програми соціального та 

економічного розвитку Харківського району на 2018 рік (зі змінами)». 

В обговоренні питання взяли участь: Литвиненко М.В., Казаков О.Є., 

Нечипоренко О.С. 

Литвиненко М.В. виніс включення до порядку денного питання «Про 

внесення змін до Програми соціального та економічного розвитку Харківського 

району на 2018 рік (зі змінами)»  на голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 11 чол., «проти» - немає, «утримались» - немає. 

ВИРІШИЛИ: Включити до  порядку денного  позачергової XХІV сесії 

районної ради VII скликання питання «Про внесення змін до Програми 

соціального та економічного розвитку Харківського району на 2018 рік (зі 

змінами)» та погодити проект рішення «Про затвердження порядку денного 

позачергової XХІV сесії районної ради VII скликання» від 08 червня  2018 року 

(з доповненням). 

Після чого члени Президії перейшли до розгляду питань, які включені до 

порядку денного позачергової XХІV сесії районної ради VII скликання. 

2. СЛУХАЛИ: Голову районної ради Литвиненка М.В., який надав слово 

доповідачам по кожному питанню, включеному до порядку денного. 

Відбулось обговорення та погодження шляхом голосування членами 

Президії районної ради  всіх питань порядку денного, що включені до проекту 

рішення «Про затвердження порядку денного позачергової XХІV сесії районної 

ради VІI скликання» від 08 червня  2018 року (з доповненням). 

Головуючий Литвиненко М.В. виніс погодження переліку питань, що 

включені до проекту рішення «Про затвердження порядку денного позачергової 

XХІV сесії районної ради VІI скликання» від 08 червня  2018 року (з 

доповненням)  на голосування.  

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  11 чол., «проти» - немає, «утримались» - немає. 

ВИРІШИЛИ: питання, що внесені до проекту  рішення Харківської 

районної ради від 08 червня  2018 року «Про затвердження порядку денного 

позачергової XХІV сесії районної ради VІI скликання» рекомендувати до 

розгляду на пленарному засіданні сесії (додається до протоколу). 

 

Голова районної ради              М.В. Литвиненко 

 


